
18

17

6

16

15

5

3

2

1

4

9

12

23
25
29
30
19
26

11

20
32
25

3
31
2728

27
14
3
13

22

10

7
24

21
28

Poz. ND Název - Rozměr Title (EN) Name (DE) Obj.č. Číslo dílu Ks

32 - Podložka 6   Washer Scheibe 6510920 - 3
31 - Šroub M8x40 Bolt Sechskantschraube 169509 - 2
30 - Šroub M6x20 Bolt Schraube 189551 - 3
29 - Krytka matice M6 GPN1000/1069 Nut cap Abdeckkappe 169505 - 4
28 - Šroub M6x14 Bolt Schraube 1512506 - 6
27 - Krytka matice 6HR M8 Nut M8 cover Mutterkappe 169504 - 6
26 - Zástěra Apron Schurze 169009 32 0 1130 026 1
25 - Matice M6 Nut Mutter 1800141 - 7
24 - Zástěrka pryžová Mud flap Schmutzfanger 169010 32 0 8530 025 2
23 - Podložka B 6,4 Washer Scheibe 189571 - 4
22 - Plenta Lateral mud flap Schmutzfänger rechts 169533 32 0 1840 059 1
21 - Podložka Washer Unterlegscheibe 169011 32 0 9230 007 2
20 - Zátka čtvercová 20x20 056 SUNAP Square cap Vierkantkappe 169506 - 1
19 - Podložka 6,6 Washer Scheibe 169508 - 3
18 - Šroub M6x14 Bolt Schraube 189557 - 6
17 - Disk spodní (RAL9005) Lower disc Messerscheibe unten 189057 3 0006 00 003 1
16 NE Příruba komplet Flange Flansch - 22 9 2772 003 1
15 NE Disk horní - komplet Disc Scheibe - 22 9 3182 027 1
14 - Šroub M8x30 Bolt Schraube 117506 - 4
13 - Závaží Weight Gewicht 169017 32 0 1932 008 1
12 - Kryt sečení kompletní SAMSON-56 Cover Abdeckung 169006 22 9 8545 016 1
11 - Rám Frame Rahmen 169007 22 9 1536 017 1
10 - Držák plenty úplný Screen holder assembly Blendenhalter komplett 169016 22 9 1856 005 1
9 NE Náhon Samson-56 Drive Fahren - 22 9 3182 031 1
8 NE Štítek Samson-56 Label Schild - 8 232 901 246 1
7 - Krytka Cap Kappe 169523 22 9 8534 003 1
6 - Pojistný kroužek 20x1,2 Retaining ring Sicherungsring für Welle 110515 - 1
5 - Podložka B 8,4 Washer Scheibe 131517 - 4
4 - Pero 6e7x6x25 Key Feder 169503 - 1
3 - Podložka 8 Washer Scheibe 104574 - 10
2 - Šroub M8x14 Bolt Seschkantschraube 169512 - 4
1 - Kryt Cover Abdeckung 169002 22 9 5046 007 1

-
Náhradní díl: Obj. číslo: 3648

Datum vytvoření: 14. února 2017
Číslo dílu:

Název:

Bubnová sekačka Samson-56
12 9 8565 059

R


	List1
	Pohled výkresu1
	Pohled výkresu2


